





請輸入搜尋關鍵字

udr



udn / 生活健康 / 健康天地

國內要聞

兩岸國際

地方新聞

財經產業

股市理財

資訊科技 運動賽事

影視娛樂

消費流行

生活健康

閱讀藝文

旅遊休閒

意見評論

udn購物推薦



京都舞妓美肌透亮乳霜 特價 \$ 260



MuGu魔幻微燻眼影盤 特價**\$199**

熱門關鍵字: 皮膚科 | 汽球會場佈置 | 活動 | 清潔公司 | 籠物

最新 | 發燒 | 評選 | 論壇

紅酒萃取物 找到長壽健康之鑰

【聯合晚報/編譯彭淮棟/綜合報導】

2006.11.02 03:01 pm

△轉寄 □列印 □評論

「自然」期刊網站1日報導哈佛大學與美國「國家老化研究所」合作的一項實驗,高脂飲食的肥胖症老鼠服用從紅酒提煉的白藜蘆醇(resveratrol),罹患糖尿病、肝病、心臟病、癌症及其他肥胖相關疾病的機率,都比標準低脂飲食的老鼠更低,還「長壽且活力充沛」。

老鼠的實驗成果還不能馬上移用於人類,但研究驚動各界,專家形容是「奇觀」,更有科學家說,這項研究發現長壽又健康之秘,等於找到「老化研究的聖杯」。「自然」期刊首席論文審查員,布朗大學分子生物學教授海夫凡說,「這是一項有歷史里程碑意義的貢獻」。

白藜蘆醇促進細胞「粒腺體」的活動和再生。主持研究的哈佛大學辛克萊爾博士形容粒腺體是「細胞的能源發電廠」。在老鼠身上,白藜蘆醇的效果是消除高脂食物產生的卡路里,使這些高脂食物雖使身體肥胖,對體內器官卻無害。

辛克萊爾博士和27位研究人員讓55隻過胖老鼠吃高脂飲食(「麥當勞式飲食」),配合服用白藜蘆醇,結果牠們死亡率比吃高脂食物而未吃白藜蘆醇的過胖鼠降低31%,而且所有實驗老鼠不但和正常老鼠一樣健康,在運動儀器上也靈活一如精瘦的對照組老鼠。

辛格萊爾表示,實驗老鼠「外表胖嘟嘟,但內在棒極了」,一切器官正常,白藜蘆醇的功效聽起來美妙得不像是真的。

科學家希望民眾先別立刻衝出門或上網買白藜蘆醇錠來吞,因為現有白藜蘆醇錠大多是不受管制的營養補充品,健康食品店有賣,但成色遠不如實驗老鼠使用的劑量。麻州Sirtris藥廠正在研發一種高成色錠劑,等到聯邦食品藥物管理局批准,約需五年才能上市。







專家擔心這項研究造成民眾忘記節制飲食,大吃大喝等待白藜蘆醇仙丹。辛克萊爾 說:「別把這當做大飽口腹的藉口,不過,這項研究顯示,一個人可以雖然胖,卻快 樂、健康、活力。」

過胖老鼠唯一沒有改進的是膽固醇,但因整體健康良好,膽固醇過高已不是問題。

【2006/11/02 聯合晚報】@ http://udn.com/ 🖳

有點重要<<<

《這篇文章的重要性》

>>>非常重要

先看評分 ■ 1 ■ 2 ■ 3 ■ 4 ■ 5 ■ 6 ■ 7 ■ 8 ■ 9 ■ 10 曜定評分

賞楓旅遊不要帶臭腳丫去

腳臭爲團體旅遊生活中的大敵!三天內解決您腳臭的困擾!搔癢,濕黏必看!

獎學金贊助清寒研究生

南山人壽慈善基金會碩士班研二生獎助金十二萬,申請時間11/1-11/30。

薦 微型企業也能年收入千萬

- 比 網路創業開店、新成立公司者虛擬主機、企業架站、網路開店、網路行銷服務
- 告 南山人壽保戶子女獎學金

為獎勵保戶在學子女,南山提供保戶子女獎學金,申請時間11/1-11/30。

蜻蜓點水般的走完十八洞

一雙好高爾夫球鞋更需要搭配一雙好襪:氣流通道設計,保持腳部乾燥舒適

其他新聞

- 自己幾腰? 1/4民眾不知道
- 葡萄連皮吃 比喝紅酒更健康
- 新聞辭典》白藜蘆醇
- 老人關節退化 也易摔
- 眼歪嘴斜話漏風 不一定是中風
- 健康傳真》透明鼻涕臭死了爲什麼?
- · 健康你我他》吃睡不定時 別怪摸黑族 · 健保補單機 1人省9分鐘
- 血壓站 爲民眾健康把關

- 紅酒萃取物 找到長壽健康之鑰
- 吃了白藜蘆醇 老鼠胖而健康
- 老人吃啥藥易跌倒?鎮靜劑、利尿劑、阻斷
- 何煖軒養生慢跑、打球、吃得簡單
- 嬰兒猝死 腦幹異常惹禍?
- 惡性腦瘤復發 小分子新藥可給付



刊登網站廣告 | 關於我們 | 常見問題 | 著作權聲明 | 隱私權聲明 | 客服

聯合線上公司 著作権